
آ و نصف هغروسة أشجار زيتوى بهعدل 35هآ و  5لفلاح أرض هساحتها :  1 السند  

.للشجرة الواحدة  2م 225   

  2م= .................آ و نصف  35هآ و  5: أحول إلى الهتر الهربع  – 1.1التعليهة 

 
ها عدد أشجار الزيتوى ؟ – 2. 1التعليهة    

-  ..........................................................................  
 

 

 الهعايير 
 

3هعـ    

 
  

1هعـ  

 
2هعـ  

 
.ق هى الزيتوى  1.5أنتجت كل شجرة في السنة الهاضية :  2السند    

:أبحث عى كتلة الصابة بالطى  – 1. 2التعليهة    

 .............................................................................  
 

  
1هعـ  

 

2هعـ  

 
3هعـ  

 
.نقل الفلاح صابته إلى الهعصرة قصد تحويلها زيتا   : 3السند   

أحسب كهية الزيت الهتحصل عليها بالكغ إذا كاى حب الزيتوى يعطي    -1. 3التعليهة    
.    هى كتلته زيتا     %      25 

 ...........................................................................  
 ........................................................................  
 

 
3هعـ  

 

1هعـ  

 
2هعـ  

 
.كغ كؤجرة  892.5أخذ صاحب الهعصرة :  4السند    
كم كغ هى الزيت بقي للفلاح ؟  – 1. 4التعليهة    

   .......................................................................  
   .......................................................................  

 

 
1هعـ  

 

2هعـ  

 
.د الكغ الواحد  4.750باع الفلاح زيته بحساب :   5السند    
كم قبض بحساب الدينار ؟  – 1.  5التعليهة    

  .......................................................................  
  .......................................................................  

 

 
1هعـ  

 

2هعـ  

 
أرض هذا الفلاح في شكل هعيى هثل على تصهيم فكاى طول قطره الكبير:  6السند     
.صم  3صم و طول قطره الصغير  6    
.أبني  هثالا لهذه الأرض هحققا أى القطريى هها هحورا تناظر فيه   -1. 6التعليهة     

 

 
4هعـ  

 
 

.حددت جهلة الهصاريف بثلث ثهى بيع الزيت :  7السند    
.أطرح سإالا هناسبا لهذه الوضعية و أجيب عنه  – 1. 7التعليهة    
...: ...........................................................السإال    
: .............................................................الجواب    
 
 

 
 
 

5هعـ  

   رياض ات             ال ق  ن ال لاثي ال اني لو    ات ال لاه   في نهاية ال لاثي ال اني      ال  ة ال ادسة            

لثلاثي الثاني      السنة السادسةالتقييم الثلاثي الثاني لهكتسبات التلاهيذ في نهاية ارياضيات                           



  
جدول إسناد الأعداد                                       

 هستويات التهلك هعايير الحد الأدنى هعيار التهيز

5هعـ 4هعـ  3هعـ  2هعـ  1هعـ   

2ع  1ع    انعدام التهلك 0 0 0 0 

 
3 

 
2 
 

تهلك دوى  0.5 1 1.5 1 2 3 1 1
 الأدنى

 تهلك أدنى 2 4 2 2

فوق التهلك  2.5 3 5 6 3 3
 الأدنى

 الـجـــهـــلــة 15 5

     
 

خالد الشهلي                                 

 


